

Akce, které MAS Moravský kras o.s. podpořila z programu LEADER ČR 2007

Dobudování multifunkčního areálu kozí farmy v Šošůvce

Žadatel: Eva Sedláková
Výše projektu: 155 000,- Kč
Výše dotace: 77 500,- Kč

V rámci projektu se upravil venkovní areál farmy, zpevnily se příjezdové komunikace, vybudovala ohrada a přístěšek pro zvířata a pořídilo se venkovní posezení pro turisty a návštěvníky farmy.

Lávka pro pěší přes přírodní závrt v Ostrově u Macochy

Žadatel: Městys Ostrov u Macochy
Výše projektu: 1 050 000,- Kč
Výše dotace: 800 000,- Kč

V rámci projektu se vybuvovala lávka pro pěší přes závrt zvaný Mlynářovo propadání (hluboký 8m) včetně napojení na stávající chodníky od jeskyně Balcarka směrem do městyse Ostrov u Macochy. V Moravském krasu se jedná vůbec o první přemostění závrtu a o novou atraktivitu pro turisty a návštěvníky regionu.

Pořízení víceúčelové komunální techniky v Račicích-Pístovicích

Žadatel: Obec Račice - Pístovice
Výše projektu: 940 000,- Kč
Výše dotace: 700 000,- Kč

V rámci projektu se pořídil speciální malý traktor pro letní a zimní údržbu obce včetně přídatných zařízení (radlice na sníh, sekačka, přívěs).

Pořízení mulčovače v Krásensku

Žadatel: Kojál Krásensko, družstvo
Výše projektu: 430 000,- Kč
Výše dotace: 215 000,- Kč

V rámci projektu se pořídil mulčovač pro údržbu luk a pastvin a dalších ploch v krajině o záběru 6 m a výkonu až 30 ha za den.

Malá pekárna v Pivovaru Černá Hora

Žadatel: Pivovar Černá Hora a.s.
Výše projektu: 910 000,- Kč
Výše dotace: 450 000,- Kč

V rámci projektu se v pivovaru Černá Hora, v části současné podnikové prodejny, realizovaly stavební úpravy a pořídilo technologické vybavení malé pekárny na dopékání polotovarů.

Informační a prodejní místo místních produktů ve Veselici

Žadatel: Obec Vavřinec
Výše projektu: 350 000,- Kč
Výše dotace: 280 000,- Kč

V rámci projektu se v části kulturního domu ve Veselici vybudovalo a zařídilo nábytkem, technikou a dalšími doplňky informační a prodejní místo místních produktů. Jak název projektu napovídá, kromě poskytování klasických služeb informačního místa se zde budou prodávat místní produkty se značkou **Moravský kras - regionální produkt**.